



VEC: Vysvetľovanie č. 7 k zákazke „Operatívny leasing – prenájom osobných motorových vozidiel pre potreby VŠZP a.s.“

na základe doručenia žiadosti o nápravu predkladá verejný obstarávateľ nasledujúce vysvetlenie k zákazke zverejnenej oznámením o vyhlásení verejného obstarávania č. 158/2018, 11338 – MSS, zo dňa 10.08.2018:

Otázka – žiadosť o nápravu č.1:

TYP I – Parametre – výkon, krútiaci moment, dĺžka

V danom vozidle uvádzate minimálny výkon 145 KW, minimálny krútiaci moment 460 Nm a minimálnu dĺžku 4890 mm.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj ponuky s nižšími parametrami vozidla a to s minimálnym výkonom 140 kW, minimálnym krútiacim momentom 400 Nm a minimálnou dĺžkou 4860 Nm?

Odpoveď k žiadosti o nápravu č.1:

Áno budeme to akceptovať

Otázka – žiadosť o nápravu č.2:

TYP VII - Parametre - Emisná norma, výbava vozidla

V danom vozidle uvádzate Emisnú normu EU6 a vo výbave zadné krídlové dvere. Bude verejný obstarávateľ akceptovať ponuky s emisnými normami EU6,2 a dverami výklopnými?

Odpoveď k žiadosti o nápravu č.2:

Normu EU6,2 budeme akceptovať, aj výklopné dvere.

Otázka – žiadosť o nápravu č.3:

TYP I až VIII - Parametre - Šírka

Pri každom type vozidla uvádzate šírku v maximálnej hodnote. Uvádza sa táto šírka vozidla bez spätných zrkadiel, so sklopenými, alebo s vyklopenými spätnými zrkadlami?

Odpoveď k žiadosti o nápravu č.3:

Šírka je uvádzaná bez spätných zrkadiel

Otázka – žiadosť o nápravu č.4:

TYP I až VIII - Parametre - Užitočná hmotnosť

Pri každom type vozidla uvádzate minimálnu užitočnú hmotnosť. Je táto minimálna užitočná hmotnosť vrátane vodiča, alebo sa váha vodiča do tohto údaju nazapočítava?

Odpoveď k žiadosti o nápravu č.4:

Váha vodiča sa nezapočítava.

Otázka – žiadosť o nápravu č.5:

Otázka č.5 - TYP I až VIII - Parametre - Dĺžka

Pri každom type vozidla uvádzate dĺžku v minimálnej hodnote. Spĺňa tento parameter aj vozidlo, pokiaľ má tento údaj vyšší iba s ťažným zariadením, napriek tomu, že ťažné zariadenie nie je súčasťou požadovanej výbavy?

Odpoveď k žiadosti o nápravu č.5:

Nie minimálna dĺžka vozidla je stanovená bez ťažného zariadenia, ak Vami ponúkané vozidlo spĺňa požadovanú minimálnu dĺžku iba s ťažným zariadením (pričom na vozidle nie je nainštalované, prípadne je demontované) bude parameter vyhodnotený ako nesplnený.

S pozdravom

v. r.

PhDr. Mária Kuklicová, MBA
riaditeľka odboru verejného obstarávania